
※評価基準 令和２年１2月2１日現在

Ａ以上【％】

幼・小 中 高 全体 幼・小 中 高 全体 幼・小 中 高 全体 幼・小 中 高 全体 幼・小 中 高 全体 （人数）
【％】 48% 42% 41% 43% 47% 53% 53% 52% 2% 3% 5% 4% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 96%
(人数) 45 37 61 143 44 47 79 170 2 3 7 12 0 0 0 0 2 1 2 5 313
【％】 55% 36% 42% 44% 43% 55% 52% 50% 1% 5% 3% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 5% 3% 3% 97%
(人数) 51 32 62 145 40 48 77 165 1 4 4 9 0 0 1 1 1 4 4 9 310
【％】 46% 32% 34% 37% 51% 61% 55% 55% 1% 2% 5% 3% 0% 0% 1% 1% 2% 5% 4% 4% 96%
(人数) 43 28 51 122 47 54 81 182 1 2 8 11 0 0 2 2 2 4 6 12 304
【％】 60% 48% 51% 53% 38% 48% 40% 41% 0% 2% 5% 3% 0% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 96%
(人数) 56 42 75 173 35 42 59 136 0 2 8 10 0 0 3 3 2 2 3 7 309
【％】 48% 32% 40% 55% 42% 56% 52% 32% 3% 1% 3% 4% 0% 0% 0% 0% 7% 10% 4% 10% 96%
(人数) 44 28 59 131 39 49 77 77 3 1 5 9 0 0 0 0 6 9 6 21 208
【％】 39% 24% 30% 31% 54% 70% 56% 59% 0% 3% 7% 4% 0% 0% 0% 0% 8% 2% 6% 6% 95%
(人数) 36 21 45 102 50 62 83 195 0 3 11 14 0 0 0 0 7 2 9 18 297
【％】 52% 32% 37% 40% 42% 60% 51% 51% 0% 3% 5% 3% 1% 0% 0% 0% 5% 5% 6% 6% 96%
(人数) 48 28 55 131 39 53 75 167 0 3 8 11 1 0 0 1 5 4 9 18 298
【％】 62% 55% 48% 54% 32% 41% 46% 41% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 0% 4% 3% 2% 3% 97%
(人数) 58 48 71 177 30 36 67 133 1 1 5 7 0 0 1 1 4 3 3 10 310
【％】 38% 22% 36% 33% 42% 64% 56% 54% 2% 5% 3% 3% 0% 0% 1% 0% 18% 9% 4% 10% 96%
(人数) 34 19 53 106 38 54 83 175 2 4 5 11 0 0 1 1 16 8 6 30 281
【％】 35% 21% 37% 32% 44% 61% 52% 52% 1% 4% 3% 3% 0% 0% 1% 0% 20% 14% 7% 15% 96%
(人数) 32 18 54 104 40 52 76 168 1 3 5 9 0 0 1 1 18 12 11 41 272
【％】 52% 40% 38% 43% 44% 56% 57% 53% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 98%
(人数) 47 35 57 139 40 49 85 174 1 1 4 6 0 0 1 1 3 2 2 7 313
【％】 53% 38% 36% 41% 45% 60% 59% 56% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 99%
(人数) 48 33 53 134 41 52 88 181 0 0 3 3 0 0 1 1 2 2 3 7 315
【％】 37% 34% 38% 37% 48% 52% 47% 49% 2% 4% 6% 4% 0% 2% 0% 1% 13% 8% 9% 11% 95%
(人数) 17 17 26 60 22 26 32 80 1 2 4 7 0 1 0 1 6 4 6 16 140
【％】 13% 26% 35% 31% 40% 59% 51% 52% 0% 3% 3% 3% 0% 0% 3% 2% 47% 12% 8% 15% 95%

(人数) 2 9 34 45 6 20 50 76 0 1 3 4 0 0 3 3 7 4 8 19 121

【％】 10% 29% 51% 39% 60% 64% 37% 47% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 30% 7% 9% 13% 98%
(人数) 1 4 18 23 6 9 13 28 0 0 0 0 0 0 1 1 3 1 3 7 51
【％】 10% 31% 46% 36% 60% 69% 43% 52% 0% 0% 6% 3% 0% 0% 0% 0% 30% 0% 6% 9% 96%
(人数) 1 4 16 21 6 9 15 30 0 0 2 2 0 0 0 0 3 0 2 5 51

提　出　数 93 88 149 330 ※Ａ以上の割合【％】について、
在籍数(12月2１日現在） 幼・小 97 中 95 高 173 全体 365 　　分母にＤは含めない。

＊提出率 96% 93% 86% 90%

令和２年度 学校評価Ｄ（保護者からの外部アンケート）集計結果（全）

評価
項目 設　　問 評価
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（１）学校と保護者との連絡や情報交換は適
切ですか。

（２）個別の指導計画や指導内容について、
十分な説明を受けていますか。

（３）学校は教育内容や運営方針について十
分な説明責任を果たしていますか。

Ｃ

教
　
育
　
内
　
容

（４）お子様は楽しんで学校生活に取り組め
ていますか。

（５）お子様の将来の自立をめざした指導が
できていますか。

（６）学校行事の内容や時期などは適切です
か。

（７）お子様の実態にあった教育内容になっ
ていますか。

（８）教員はお子様の指導に熱意と責任を
もって取り組めていますか。

（13）スクールバスは安全に留意し、適切
に運行されていますか。

課外活動
(部活動)

（14）部活動はお子様の実態に応じた内容
で、意欲や積極的な態度の育成に効果をあげ
ていますか。

進
路
指
導

（９）学校から進路に関する情報が適切に提
供されていますか。

（10）お子様の実態に応じた進路指導が適
切に行われていますか。

生徒指
導・安全
対策・健
康指導

（11）学校はお子様の安全に配慮した指導
ができていますか。

（23）学校から健康に関する情報が適切に
提供されていますか。

Ｄ

　　Ｓ：たいへんよくできている。   Ａ：ほぼできており、特に問題はない。   Ｂ：あまりできておらず、改善・工夫が必要。   Ｃ：まったくできていない。   Ｄ：わからない。

寄宿舎
(利用保
護者)

（57）寄宿舎では、子どもの健康や安全に
配慮した指導が行われていますか。

（16）お子様の指導計画や指導方法につい
て十分な説明が行われていますか。

Ｓ Ａ Ｂ

スクー
ルバス


